



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№60 (10021)

четверг
28
ИЮЛЯ

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Заготовка кормов

Официально

У ингалинских животноводов и растениеводов цель общая

Вера ХАЛАЕВА
(фото Сергея НОВИКОВА).

На полях Упоровского района кипит работа. Середина лета – благоприятное время для заготовки кормов. Травы набрали силу, сейчас в них самая высокая концентрация питательных веществ. ЗАО «Нива-Агро» полностью поправилось с сеном ещё два дня назад. Догоняют лидера СПК «Емуртлинский» и ООО «Агрокомплекс «Манайский», у них его запасено уже более 60 процентов. Также активно идёт заготовка сенажа. Аграрии третьего по объёму молочно-товарного предприятия в районе из Ингалники тоже не упускают тёплых дней для заготовки зелёной массы.

На однолетних на этом предприятии сегодня трудится 11 единиц техники. Работают слаженно и энергично, ведь погожим днём у аграриев каждый час на счету. Вот и поля расползаются в непосредственной близости от животноводческого комплекса, поэтому в день водители грузовиков успевают сделать до 15 рейсов на выгрузку. Работу по косью и формированию валков доверили косилке «Челенджер». Агроном предприятия Владимир Артюгин признаётся, что, несмотря на достаточную мощность агрегата, в одиночку он справляется не всегда, поэтому в следующем году планируется купить ещё одну такую сельхозмашину.

Валки вялятся на солнце не долго, иногда хватает и

2-3 часов. На этой стадии очень важно довести их до оптимальных показателей влажности. Подбирают и измельчают зелёную массу три комбайна «Дон», а отвезят на хранение семь грузовиков. В этом году на каждую единицу техники в предприятии приходится порядка 650 гектаров, а это примерно 22 погожих рабочих дня. Объём не шуточный, но план есть и его нужно выполнять.

На сенаж предприятие выращивает специальную зернобобовую смесь из гороха, ячменя и овса. Зерновые уже достигли молочно-восковой спелости, поэтому если убирать оперативно, то питательная ценность и процент перевариваемости будут хорошими.

После уборки 500 гектаров однолетних и 300 гектаров многолетних придёт и пора не менее важной в рационе составяющей – кукурузы. Аграрии планируют собрать на силос зелёную массу с 400 гектаров. Владимир Артюгин рассказывает: «В нынешнем году кукуруза неплохая. Мы выращиваем два сорта этой культуры – «Катерина» и «Росс 140». Они дают не только хороший объём зелёной массы, но и большие початки. Кормовые и зерновые у нас удобрены все, погода также была благоприятная, поэтому уборку надолго откладывать не будем, есть все основания кормам быть, и они будут».

Пока на поле с однолетниками снуёт техника, соседнее, на котором росли многолетние травы, уже продисковано и приготовлено для посадок следу-



Агроном Владимир Артюгин темпами заготовки кормов доволен.

ющего года. А вот поле, на котором располагались однолетники, пока оставят в покое, здесь пойдёт в рост люцерна, посеянная нынче.

Главная цель заготовки кормов – сохранить максимальное количество питательных веществ в травах. Поэтому привезённое с полей сырьё плотно забивается в траншею, а на ночь ещё и закрывается плёнкой. Здесь корм будет храниться целый год и не утратит большую часть свойств свежескошенной травы. Для обработки сенажа используются немецкие закуски, которые хорошо себя зарекомендовали.

На 26 июля хозяйством заготовлено более 4 600 тонн зелёной массы. Из плановых 1 300 тонн сена, заготовлено уже 504. Под выращивание зерновых в хозяйстве отведено 1 900 га площадей, из них – 700 занято пшеницей, 300 – овсом и 900 – ячменём.

Долгие годы предприятие само обеспечивало себя семенами трав и зерновых, но в связи с присоединением к крупному собственнику, теперь посадочный материал сюда будет поставлять семеноводческое подразделение из Омутинки, поэтому Ингалинское отделение делает крен в сторону производства фуражного зерна.

Животноводческая часть предприятия теперь называется общество с ограниченной ответственностью «Ингалинка». Здесь всего пару лет назад введено в эксплуатацию новое помещение для содержания скота. Чёрно-пёстрые ко-

ровы голштинской породы на ферме чувствуют себя комфортно. Они находятся на беспривязном содержании и имеют индивидуальные места отдыха. Корма им доставляют на дом, да ещё и на прогулки выводят. В дойном стаде сегодня 800 коров, а всего на предприятии 1 400 голов КРС. Растущее стадо требует расширения производственных площадей, поэтому к шести помещениям, которыми предприятие уже располагает, скоро прибавится ещё одно, об этом нам рассказал главный зоотехник Владимир Брант: «Площадку под новое помещение на 300 голов мы уже приготовили. Всё вычистили и сделали отсыпку. Корпус будет отведён для содержания нетелей и тёлочек случного возраста. Здесь также будет располагаться пункт осеменения». Удои, конечно, во многом зависят от кормления. Сегодня животные вовремя получают все необходимые подкормки и с удовольствием едят свежеприготовленные корма. Рацион постоянно усовершенствуется, ведь перед работниками фермы поставлена задача – повысить продуктивность стада. Сегодня, по словам животноводов, удой на каждую фуражную корову около 19 литров, а целью стоит повышение уровня до 25.

Конечно, в производстве всегда нужно добиваться высоких показателей. В Ингалинке над этим трудятся более 70 специали-

Борьба с коррупцией и экстремизмом – на повестке дня

Главный федеральный инспектор Андрей Рущинский принял участие в расширенном заседании коллегии УМВД России по Тюменской области, посвящённом подведению итогов оперативной-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел за первое полугодие 2016 года.

В мероприятии также приняли участие губернатор Тюменской области Владимир Якушев, прокурор региона Владимир Владимиров, начальник УМВД России по ТО Юрий Алтынов, члены коллегии и руководящий состав территориальных подразделений ОВД.

Оценивая итоги оперативной-служебной деятельности органов и подразделений внутренних дел области за первое полугодие 2016 года, Андрей Рущинский отметил рост числа зарегистрированных преступлений по целому ряду направлений. Вызывает озабоченность увеличение преступлений, совершённых лицами, находящимися в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, а также гражданами, ранее совершавшими преступления и без постоянного источника дохода. Вместе с тем выросла и раскрываемость, а также количество дел, направленных в суд.

По словам главного федерального инспектора, в настоящее время тюменские полицейские активно работают в таких направлениях, как борьба с криминалом, коррупцией, противодействие экстремизму и незаконному обороту наркотических средств, обеспечение транспортной безопасности, профилактика правонарушений, стремятся к постоянному диалогу с гражданами.

Подчеркнув, что без публичности и открытости в современной России не может существовать ни одно ведомство, Андрей Рущинский обратил особое внимание на необходимость построения партнёрской модели взаимоотношений полиции и общества. Сегодня УМВД России по Тюменской области эффективно взаимодействует со средствами массовой информации, ежедневно обновляет новостную ленту на своём сайте. Всё это свидетельствует о стремлении к укреплению взаимного доверия между органами внутренних дел и населением, желании правоохранителей объективно и полно освещать многогранную деятельность по защите прав и свобод граждан, обеспечению охраны общественного порядка и безопасности.

По итогам коллегии главный федеральный инспектор отметил, что Управлению МВД удалось реализовать ряд мер, направленных на обеспечение открытости и повышение уровня доверия граждан.

Пресс-центр главного федерального инспектора по Тюменской области.

2 АВГУСТА В УПОРОВО СОСТОИТСЯ ПРАЗДНИЧНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЁННОЕ ДНЮ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК РОССИИ.

В программе:
8.00 – 11.30 – автопробег по району;
8.00 – работа интерактивной площадки «Никто, кроме нас» (выставка оружия и экипировки, фотографирование в различной экипировке, мастер-класс по рукопашному бою, фотовыставка ВДВ «Это навсегда»);
12.00 – торжественная церемония возложения цветов к обелиску Славы;
13.00 – праздничный концерт;
13.40 – выброска парашютистов из спортивного клуба регионального отделения ДОСААФ России Тюменской области;
13.50 – показательное выступление курсантов детского юношеского центра «Аванпост» (г. Тюмень).
Приглашаем всех желающих на праздник, который состоится на стадионе «Центральный».



8-9-тонные кузова грузовиков заполняются доверху всего за 15 минут.

Прогноз погоды с 29.07 по 1.08



ПТ +20...+22/+13...+15



СБ +20...+22/+12...+14



ВС +19...+21/+13...+15



ПН +21...+23/+13...+15

Мир твоих увлечений

Деревянное украшение

Татьяна АНЦИПРОВА.
Фото из семейного архива Андреевых.

Нередко в лентах соцсетей мелькают фотографии причудливо вырезанных из дерева изделий – рам для зеркал, изголовий кроватей, шкатулок, картин. Они неизменно вызывают бурю восхищения и положительных комментариев от пользователей в стиле: «Вот есть же где-то мастера!» Тем приятнее осознавать, что и на упоровской земле живёт и работает свой умелец.

Алексей Андреев из Ингалки резьбой по дереву увлекается давно. Больше 20 лет. Когда-то он не относился к своему увлечению серьёзно. Это было просто хобби, занятие на досуге, баловство. Ходил на работу, получал, как все, зарплату, а по ночам потихоньку кромсал инструментом дерево, поначалу неуклюже и топорно. Постепенно получалось всё лучше и лучше. А когда пришёл Интернет, появилась возможность, никуда не выезжая, бесплатно изучать выложенные в сеть видеокурсы и уроки, смотреть, как это делают другие и

брать на вооружение опыт мастеров.

Про Андреева в Ингалкине знают, наверное, все, и многие восхищаются результатами его трудов. Поэтому любой покажет, где его дом. Вопреки ожиданиям, жилище мастера совершенно не напоминает игрушечный резной теремок. Скорее, наоборот. Внутри самая центральная и проходная комната отдана под мастерскую – здесь размещаются инструменты, рабочий стол, кругом древесная пыль и соответствующая не жилая обстановка. Здесь Андреев проводит всё своё время. Готовых изделий у него в мастерской почти нет – работает он под заказ. Мечтает украсить родное жильё хотя бы красивыми резными наличниками, но пока не дошли руки. «Сапожник – без сапог!», – смеются Алексей и его жена Лена. Зато ажурные деревянные наличники в исполнении ингалкинского резчика украшают дома его заказчиков по всему району. Действительно, украшают. В наш век однотипного и безликого пластика и ондулина резное дерево на окнах выглядит сказочно воздушным, трогательным и хрупким. Такие окна



Ингалкинский мастер Алексей Андреев из дерева создаёт настоящие шедевры.

неизменно привлекают взгляды прохожих и, конечно, возникают вопросы – откуда и сколько стоит.

Недешево. Ручная кропотливая работа не может стоить копейки. Готовый наличник на одно окно – 5 тысяч рублей. Комплект из 5 наличников мастер будет изготавливать не меньше месяца. 25 тысяч за месяц ручной работы – это много или мало? Кому как. Особенно ценят его работы горожане. Многие из них, устав от шума, пыли, пробок и скоростей и соскучившись по живой природе и настоящему дереву, активно перебираются жить в дома на земле и окружают себя исконно

русскими и природными вещами. По их меркам Андреев берёт за свою работу копейки, потому что в городе аналогичный заказ будет стоить в разы дороже. Сейчас добротная, но обычная лестница в дом стоит 120 тысяч рублей. А у Алексея резная обойдётся в 60. На долгие годы она станет гордостью хозяев дома и его украшением.

И не только. Вспоминает Алексей как вырезал одному заказчику лестничное панно со старинным парусником. Разместилось оно возле входной двери. Ведь корабль в теории фен-шуй относится к символам изобилия и благополучия, материального достатка



семьи. Ещё издревле любящее прибитие корабля в порт ассоциировалось с поступлением товаров, предметов роскоши и заокеанских диковинок. При этом корабль обязательно должен как бы «влипать» в помещение, а не «уплыть» из него, увозя тем самым из дома материальное благополучие и удачу. Особенно хорошо располагать талисман рядом с входной дверью носом в дом. Вскоре после этого заказчик купил хорошую машину и вообще дела его пошли в гору. Можно махнуть рукой – обычное совпадение, ведь где фен-шуй и где мы? Но весть о том заветном кораблике пошла-таки гу-

лять по району, а у мастера появились на него заказы. Помимо лестниц, наличников изготавливает Андреев и мебель – большие столы и столики журнальные, рамы для зеркал, изголовья для кроватей, вывески с адресами на дома. Хорошо разбирают у него резные божнички и домашние иконотасы.

Конечно, с заказами у мастера когда густо, а когда пусто. Особенно сейчас – не в самое стабильное финансовое время. Мечтает он об отдельной мастерской, о новом инструменте, о профессиональном развитии. Ведь обычное хобби с годами стало для него делом всей жизни.

Выборы-2016

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 декабря 2012 г. с. Упорово № 1741

В редакции Постановлений администрации Упоровского муниципального района № 955 от 30.07.2014 г., № 1007 от 03.07.2015 г., № 1296 от 20.07.2016 г.

Об образовании избирательных участков

В соответствии со ст. 19 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» по согласованию с Упоровской территориальной избирательной комиссией образовать на территории Упоровского района избирательные участки для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей, участников референдумов сроком на пять лет согласно приложению.

Глава района Л. Н. Сауков.

Приложение к постановлению администрации Упоровского муниципального района № 1741 от 28 декабря 2012 г.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
УПОРОВСКОГО РАЙОНА

Буньковский избирательный участок № 2401

(Центр – с. Буньково, ул. 50 лет Октября, д. 19, Дом культуры, телефон: 4-21-12). В границах: с. Буньково, д. Короткова.

Избирательный участок
посёлка Механизаторов № 2402

(Центр – п. Механизаторов, ул. Рабочая, д. 3, ФАП, телефон: 4-21-83). В границах: пос. Механизаторов, д. Осеева.

Петропавловский избирательный участок № 2403

(Центр – д. Петропавловка, ул. Профсоюзная, д. 37, сельский клуб, телефон: 4-21-98). В границах: д. Петропавловка.

Моревский избирательный участок № 2404

(Центр – с. Моревое, ул. Заречная, д. 8, детский сад, телефон: 4-63-97). В границах: с. Моревое.

Бызовский избирательный участок № 2405

(Центр – с. Бызово, ул. Советская, 28, Дом культуры, телефон: 4-12-36). В границах: с. Бызово.

Карагужёвский избирательный участок № 2406

(Центр – д. Карагужева, ул. Победы, д. 33, сельский клуб, телефон: 3-13-21). В границах: д. Карагужёва.

Пушкарёвский избирательный участок № 2407

(Центр – д. Пушкарёва, ул. Октябрьская, д. 11, сельский клуб, телефон: 5-22-05). В границах: д. Пушкарёва, д. Коклягина.

Масальский избирательный участок № 2408

(Центр – с. Масали, пер. Новый, д. 5, Дом культуры, телефон: 4-44-87). В границах: с. Масали.

Видоновский избирательный участок № 2409

(Центр – д. Видонова, ул. Советская, д. 17, сельский клуб, телефон: 5-70-28). В границах: д. Видонова.

Дубровинский избирательный участок № 2410

(Центр – пос. Дубровинский, ул. Заречная, д. 4, сельский клуб, телефон: 5-70-17). В границах: пос. Дубровинский.

Кизакский избирательный участок № 2411

(Центр – пос. Кизак, ул. Кизакская, 16 а, ФАП, телефон: 4-46-93). В границах: пос. Кизак.

Марковский избирательный участок № 2412

(Центр – д. Маркова, ул. Набережная, д. 15, контора отделения ЗАО «Нива-Агро», телефон: 4-44-24). В границах: д. Маркова.

Емуртлинский избирательный участок № 2413

(Центр – с. Емуртла, ул. Свободы, д. 17 а, Дом культуры, телефон: 4-61-78). В границах: с. Емуртла, с. Бердюгино, д. Старая Нерпа.

Избирательный участок п. Емуртлинский № 2414

(Центр – пос. Емуртлинский, ул. Нохрина, д. 6, Дом культуры, телефон: 5-62-40). В границах: пос. Емуртлинский.

Кашаирский избирательный участок № 2415

(Центр – д. Кашаир, ул. Центральная, 26, сельский клуб, телефон: 4-63-96). В границах: д. Кашаир.

Октябрьский избирательный участок № 2416

(Центр – пос. Октябрьский, ул. Новая, д. 10, сельский клуб, телефон: 4-63-23). В границах: пос. Октябрьский.

Первомайский избирательный участок № 2417

(Центр – пос. Первомайский, ул. Первомайская, д. 16 а, сельский клуб, телефон: 4-61-68). В границах: пос. Первомайский.

Слободчиковский избирательный участок № 2418

(Центр – с. Слободчики, ул. Садовая, д. 20 а, сельский клуб, телефон: 5-63-48). В границах: с. Слободчики.

Ингалкинский избирательный участок № 2419

(Центр – с. Ингалкинское, ул. Школьная, д. 8, административно-культурный центр, телефон: 5-21-37). В границах: с. Ингалкинское.

Лыковский избирательный участок № 2420

(Центр – д. Лыково, ул. Центральная, д. 23 а, ФАП, телефон: 5-22-37). В границах: д. Лыково.

Нифакинский избирательный участок № 2421

(Центр – д. Нифаки, ул. Шоссейная, 14, ФАП, телефон: 5-20-76). В границах: д. Нифаки.

Коркинский избирательный участок № 2422

(Центр – с. Коркино, ул. Будённого, д. 86, Дом культуры, телефон: 4-96-44). В границах: с. Коркино.

Одинский избирательный участок № 2423

(Центр – с. Одно, ул. Северная, д. 45, начальная школа, телефон: 4-96-18). В границах: с. Одно, д. Боровушка, д. Дробинина, д. Лескова.

Тюменцевский избирательный участок № 2424

(Центр – д. Тюменцева, ул. Лесная, д. 1, сельский клуб, телефон: 4-96-45). В границах: д. Тюменцева.

Крашенинский избирательный участок № 2425

(Центр – с. Крашенинино, ул. Советская, д. 29 а, Дом культуры, телефон: 4-71-45). В границах: с. Крашенинино, д. Суклём, д. Пантелеевка.

Липихинский избирательный участок № 2426

(Центр – с. Липиха, ул. Центральная, 3, Дом культуры, телефон: 5-11-49). В границах: с. Липиха.

Нижнеманайский избирательный участок № 2427

(Центр – с. Нижнеманай, ул. Нижнеманайская, д. 65, Дом культуры, телефон: 4-35-18). В границах: с. Нижнеманай, с. Верхнеманай, д. Ниходская, д. Сосновка, д. Тополёвка.

Пятковский избирательный участок № 2428

(Центр – с. Пятково, ул. Вишнякова, д. 6, Дом культуры, телефон: 4-73-46). В границах: с. Пятково.

Киселёвский избирательный участок № 2429

(Центр – с. Киселёво, ул. Семкова, д. 27, сельский клуб, телефон: 4-73-55). В границах: с. Киселёво.

Скородумский избирательный участок № 2430

(Центр – с. Скородум, ул. Центральная, д. 11, Дом культуры, телефон: 5-46-21). В границах: с. Скородум, д. Московка, д. Поспелова.

Суерский избирательный участок № 2431

(Центр – с. Суерка, ул. 30 лет Победы, д. 4, Дом культуры, телефон: 4-54-90). В границах: с. Суерка.

Шадриновский избирательный участок № 2432

(Центр – д. Старая Шадрина, ул. Береговая, д. 52, сельский клуб, телефон: 5-31-66). В границах: д. Старая Шадрина, д. Губина.

Тютринский избирательный участок № 2433

(Центр – д. Тютрина, ул. Школьная, д. 19, АУ «Физкультура и спорт», Оздоровительно-гостиничный комплекс, телефон: 4-56-75). В границах: д. Тютрина.

Упоровский избирательный участок № 2434

(Центр – с. Упорово, ул. Крупской, 29, Дом культуры, телефон: 3-31-01). В границах с. Упорово: ул. Береговая, ул. Б. Янтиминова, ул. Володарского, ул. Восточная, ул. Дзержинского, ул. Заречная, ул. Зелёная, пер. Зелёный, ул. Крупской дом № 34, ул. Механизаторов, ул. Октябрьская, ул. Остров, ул. Павлова, ул. Первомайская, проспект Победы, пер. Садовый, пер. Тобольный, ул. Целинная, ул. Чивилёва, ул. Чкалова, пер. Чкалова.

Упоровский избирательный участок № 2435

(Центр – с. Упорово, ул. Строителей, д. 21 б, спортзал ДЮСШ, телефон: 3-31-26). В границах с. Упорово: ул. Гагарина, ул. Заводская, ул. Каратаева, ул. Крупской дом № 33, с дома № 35 по дом № 96, ул. Молодёжная, ул. Новая, ул. Островского, ул. Рабочая, ул. Речная, ул. Северная, ул. Советская, ул. Строителей, ул. Чехова, ул. Энергетиков, ул. 40 лет Победы.

Упоровский избирательный участок № 2436

(Центр – с. Упорово, ул. Дзержинского, 1, здание общеобразовательной средней школы, телефон: 3-31-27). В границах с. Упорово: ул. Берёзовая, ул. Дорожная, ул. Дружбы, ул. Западная, ул. Комсомольская, ул. Крупской с дома № 1 по № 32, ул. Лесная, ул. Луговая, ул. Мелиораторов, ул. Менделеева, ул. Мира, ул. Нагорная, ул. Парковая, пер. Парковый, ул. Полевая, ул. Попова, ул. Радужная, ул. Садовая, ул. Свободы, ул. Сибирская, ул. Солнечная, ул. Тенистая, ул. Школьная, ул. Юбилейная, ул. Южная, пер. Южный, ул. Юности.

Чернаковский избирательный участок № 2437

(Центр – д. Чёрная, ул. Молодёжная, д. 13, Дом культуры, телефон: 4-86-89). В границах: д. Чёрная.

Чащинский избирательный участок № 2438

(Центр – д. Чащина, ул. Центральная, д. 3, сельский клуб, телефон: 4-87-26). В границах: д. Чащина, д. Кокуй, с. Николаевка.

Шашовский избирательный участок № 2439

(Центр – д. Шашова, ул. Речная, д. 24, сельский клуб, телефон: 4-86-81). В границах: д. Шашова.